
Протокол
громадських слухань з обговорення проекту містобудівної документації: 
«Детальний план частини території, обмеженої вулицями Миколи Зерова 
Шевченка в місті Новомиргород Кіровоградської області»

та

31 жовтня 2024 року м.Новомиргород

Місце проведення : м.Новомиргород, вул.Соборності,112, кабінет №9.
Час проведення -10-00;
Організатор проведення : Новомиргородська міська рада.
ПРИСУТНІ : учасники громадських слухань: громадяни міста, представники 
замовника містобудівної документації та відділів міської ради (1 7  осіб.) 
Головував : Францішко А.А.- член архітектурно-містобудівної ради, начальник 
відділу з питань комунальної власності Новомиргородської міської ради. 
СЛУХАЛИ:
Францішка А.А., який доповів, що відповідно до ст.13 ЗУ « Про місцеве 
самоврядування в Україні» та ст.21 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» 
та «Порядку проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної 
документації на місцевому рівні», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 
України №555 від 25 травня 2011 року проводяться громадські слухання шодо 
обговорення проекту містобудівної документації, ознайомив учасників слухань з 
порядком денним проведення громадських слухань та з процедурою їх проведення.

Порядок денний
1. Обрання секретаря громадських слухань.
2. Затвердження порядку денного та регламенту зібрання громадських 

слухань.
3. Інформація архітектора Сікач Р.М.
4. Обговорення проекту « Детальний план частини території, обмеженої 

вулицями Миколи Зерова та Шевченка в місті Новомиргород 
Кіровоградської області»

5. Прийняття резолюції зборів.

1.СЛУХАЛИ: головуючого , який запропонував обрати секретарем громадських 
слухань Деркач Л.В.- головного спеціаліста відділу містобудування, архітектури, 
будівництва, житлово-комунального господарства та цивільного захисту, члена 
архітектурно - містобудівної ради.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За-17;
«Проти» - 0;
«Утрималось» - 0;
ВИРІШИЛИ : 1.Обрати секретарем громадських слухань ДеркачЛ.В.



2.СЛУХАЛИ головуючого, який запропонував регламент зборів : інформація 
архітот: га -  до 15 хв., виступи - до 5 хв., запитання та пропозиції - до 3 хв.
ГОЛОСУВАЛИ :
«За-17;
'»Проти» - 0;

Утрималось» - 0;

ВИРІШИЛИ : 1. Затвердити порядок денний та регламент зібрання громадських
слухань.

3. СЛУХАЛИ : інформацію архітектора Сікач Р.М.
Детальний план частини території (далі Детальний план) виконано відповідно 
до рішення Новомиргородської міської ради від 08.10.2021 року «Про 
розроблення детального плану частини території, обмеженої вулицями 
Миколи Зерова та Шевченка в м. Новомиргород Кіровоградської області» та 
завдань : на розроблення Детального плану , на розроблення розділу 
інженерно-технічних заходів цивільного захисту на мирний час та на 
особливий період до Детального плану. Проект складається з графічних та 
текстових матеріалів.

Замовник проекту - Виконавчий комітет Новомиргородської міської 
ради. Розробник проекту -  Приватне підприємство «І-Експерт-Сервіс», 
м.Кропивницький , вул. Ельворті, 7, кімната 200.

Мета проекту Детального плану -  формування планувальної структури і 
функціонального призначення території, визначення просторової композиції 
та параметрів забудови, визначення всіх планувальних обмежень 
використання цієї території. Проектом визначається можливість 
розташування об’єкту торговельного призначення на земельній ділянці 
загальною площею - 0,035 га по вул. Миколи Зерова. Розрахунковий етап 
реалізації Детального плану - до 3 років.

Відповідно до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності» та «Порядку проведення громадських слухань щодо врахування 
громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної 
документації на місцевому рівні», затвердженого Постановою Кабінету 
Міністрів України № 555 від 25.05.2011року ( в редакції постанови Кабінету 
міністрів України від 21 жовтня 2022 року №1196) з метою розгляду та 
врахування пропозицій громадськості з 11.01.2024 по 11.02.2024 року тривала 
процедура громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів 
під час розроблення проекту «Детальний план частини території, обмеженої 
вулицями Миколи Зерова та Шевченка в місті Новомиргород Кіровоградської 
області

За час проведення громадських слухань та обговорень пропозицій та 
зауважень щодо Детального плану не надходило та не було зареєстровано.



Детальний план території виконано відповідно до чинних норм, правил 
та стандартів, що підтверджено підписом головного архітектора проекту, 
зауважень немає. 24 жовтня 2024 року відбулось засідання архітектурно- 
містобудівної ради , на якому розглянуто Детальний план , погоджено та 
рекомендовано винести на чергову сесію Новомиргородської міської ради на 
затвердження.

4. В ОБГОВОРЕННІ виступили :

Францішко А.А.,- який повідомив , що з метою розгляду та врахування 
пропозицій громадськості з 11.01.2024 по 11.02.2024 року тривала процедура 
громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів під час 
розроблення проекту «Детальний план частини території, обмеженої 
вулицями Миколи Зерова та Шевченка в місті Новомиргород Кіровоградської 
області» .За час проведення громадських слухань та обговорень пропозицій 
та зауважень щодо Детального плану не надходило та не було зареєстровано.

Деркач Л.В. - для чого потрібно розробляти детальний план.
Гаман Н. С. - за які кошти велось проектування.
Ковачевіч С.О. - чи врахована детальним планом можливість укриття людей 

під час тривог. Адже зараз в країні воєнний стан.
Кирилюк О.В - запропонував схвалити Детальний план території та 

рекомендувати його до затвердження на черговій сесій Новомиргородської 
міської ради

На всі запитання учасники слухань отримали змістовні відповіді від 
архітектора Сікач Р.М.

Францішко А.А. - Враховуючи відсутність зауважень та пропозицій до проекту 
містобудівної документації , за наслідками обговорення запропонував підтримати 
пропозицію Кирилюка О.В. щодо схвалення Детального плану, рекомендації його 
до затвердження на черговій сесії та як підсумок обговорення - прийняти відповідну 
резолюцію.

7.ПРИЙНЯТТЯ РЕЗОЛЮЦІЇ.

РЕЗОЛЮЦІЯ

1. Схвалити проект «Детальний план частини території, обмеженої вулицями 
Миколи Зерова та Шевченка в місті Новомиргород Кіровоградської області» .
2. Винести проект : «Детальний план частини території, обмеженої вулицями 
Миколи Зерова та Шевченка в місті Новомиргород Кіровоградської області» .
на розгляд чергової сесії Новомиргородської міської ради та рекомендувати його 
до затвердження.



ГОЛОСУВАЛИ:
■ З а . -17 
»Іїрсящ* - 0: 
Утрималось» - 0. 

Реьолхщію прийнято.

СЛУХАЛИ:

Францішко А.А- порядок денний вичерпано. Громадські слухання відбулися у 
повній відповідності до чинного законодавства. Громадські слухання з 
обговорення проекту містобудівної документації «Детальний план частини 
території, обмеженої вулицями Миколи Зерова та Шевченка в місті Новомиршрод 
Кіровоградської області» - завершені.

Голова зборів громадських слухань

Секретар зборів громадських слухань

Андрій ФРАНЦІШКО

Людмила ДЕРКАЧ


